

U KARASEVU SVECANO PROSLAVLJEN BLAGDAN VELIKE GOSPE

vineri, 23 septembrie 2022

Svetkovina Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo – Velika Gospa, zaštitnica Župe Karaševu, proslavljena je u ponedjeljak 15 kolovoza.

Velika Gospa je blagdan kad se katolici vjernici prisjeću dogme svoje vjere: da je Blažena Djevica Marija dušom i tijelom po završetku svoga zemaljskog života uznesena u slavu neba u društvu sa svojim uskrsnulim sinom Isusom Kristom. U duhu tradicije naša sam Dan zaštitnice župe proslavljen je sveanom Svetom misom u crkvi iz Karaševa. Ove godine je Svetu misu u karaševskoj crkvi održao vl. Mikola Laušević, ravnatelj temišvarske biskupske kancelarije, uz suslavje domaeg župnika Petra Rebedžile, veleasnog u mirovini Milje Sime, dok je prigodnu propovijed održao vl. Milan Sima, župnik klockoti ke župe. Kao i prethodnih godina, prelijepa crkva igra ena davne 1720 godine, bila je prepuna vjernika, kako gostiju, tako i naših.

Dragi sve enici, draga djeco, dragi mladi, dragi gosti, danas sveta crkva slavi uznesenje Blažene Djevice Marije na nebo. Za vas ova svetkovina ima još ve u važnost, jer ste se danas u velikim broju skupili svi zajedno da proslavite ovaj velik blagdan. Treba da zahvalimo Djevici Mariji, našoj nebeskoj Majci, jer ona zagovara uvijek za nas kod dragoga Boga, ona nas uva i uvijek prati svojom majinskom ljubavi. Sveta Marija je bila nezatna i ponizna, ali ju Bog uzvisio. Mi ju danas slavimo kao proslavljenju, upravo zato jer je bila nezatna, ponizna i gladna za Bogom. To treba da bude i naš put, draga brao i sestre. Neka naš put ne bude pun oholosti, nego put poniznosti. Dovoljno je prepoznati da to što jesmo nije plod naših zasluga, nego je Božji dar i da sve to od Boga imamo. Gospa je velika, vea od svih žena i od svih ljudi, jer je jedina imala privilegiju biti majka Božja, ali ona se prizna kao mala i nezatna. – naglasio je izme u ostalog u svojoj propovijedi veleasni Milan Sima. Na kraju misnog slavlja doma in, vl. Petar Rebedžila, estitao je vjernicima blagdan Velike Gospe i zahvalio se svim sveenicima koji su uveli ali svetkovinu Velike Gospe u Karaševu.

Uo i kirvaja, karaševski knez Petar Bogdan i zastupnik Hrvata u Rumunjskom Parlamentu Slobodan Gera su povodom blagdana Velike Gospe i seoskog kirvaja svim našim tankama i našim tanima Karaševa poželili sve najbolje za ovaj blagdan, a njihovim gostima da se ugodno osjeću u našem selu. Kirvaj je i ove godine privukao u rodno selo mnoge Karaševce, danas razasute po svim stranama Europe.

Povodom kirvaja, u centru Karaševa prireeno je i pu ko veselje te je u centru sela pokrenut tradicionalni karaševski danac. Za dobro veselje i ugodnu atmosferu pobrinuo se orkestar Mario Milošević, a mlada nada doma e glazbene scene Adelina Maria Ifca ponovo je sa svojim glasom oduševila mnogobrojnu publiku. Napomenimo da je trokove za muziku formaciju pokrilo Zajedništvo Hrvata, a uop e je poznato da naša organizacija ve godinama financira iz svog budžeta muziku na kirvajima u svim našim mjestima.

Lina Tincul